
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO 
COVAS E PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS / 

TRIANON 

 

ATA DA  55ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE MUNICIPAL PREFEITO MÁRIO COVAS E TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS / TRIANON 
(Biênio 2019/2021) 

Local: Online (plataforma Zoom) 
Data: 04/08/2021 
Horário: 14:00hs 
Presentes: Marcia Santos (adm), Neide Watanabe, Welton Santos, Diego , Roseli e 
Neusa Pires (nova adm) 

I. PAUTA: 

•          Andamento processo Seaforteas 
•                    Manutenção do parque 
•                    Busca de parceiros para o parque 
•                    Edital de retomada do processo de Concessão dos parques 
•                    Outros assuntos pertinentes 

 
Informes gerais: 
Livio (Paulista Viva) está ausente das reuniões desde fev de 2021  
 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior:  a ata da reunião realizada 

em Junho  de 2021 foi lida e aprovada por todos os presentes. 

 Andamento processo Seaforteas:  Segundo administradora Marcia foi retirada 
600 palmeiras e compensadas 500. Administradora informou que os berços que 
estavam abertos no parque Trianon já foram plantados. 
Busca de parceiros para o parque: O ofício do Conselho Gestor dos Parques 
Paulista foi enviado para o Sesc pela administradora do parque e estamos o 
aguardo de uma posição. Roseli comunicou que a diretoria do Sesc estavam 
ocupados em definir a abertura ou não do espaço, assim algumas demandas 
ficaram suspensas, mas que iria cobrar posição na primeira oportunidade. 
 

 .Manutenção Segundo informações, em breve teremos novo contrato de 
manutenção da SVMA para os parques paulistano.   

 Retomada do edital de concessão dos parques Paulista: Sexta feira passada 
foi publicada no Diário Oficial a retomada do edital de concessão dos parques 
suspensa por uma liminar. Será numa sessão híbrida com a presença somente 
daqueles que forem apresentar propostas, demais poderão acompanhar por 
Zoom ou YouTube. 

 
 Demais Considerações 

Foi comunicado pela administradora que a reposição dos membros do Conselho 
Gestor do Parque que estão em abertos não estão na prioridade da SVMA, que 
estão trabalhando na eleição dos parques com os Conselhos com nomeação 
expiradas. 



Ficou pendente:  
- Solicitar a DEPAV o real perímetro do parque Trianon 
 

 Sugestão de pauta para a próxima reunião relatório do andamento da 
supressão das palmeiras, posição da manutenção dos parquinhos 
 

 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Marcia Alves 

dos Santos  encerrou os trabalhos da Reunião Ordinária  do Conselho Gestor do 

Parque Prefeito Mário Covas e Parque Tenente Siqueira Campos /Trianon.. 

 

São Paulo,04 de Agosto  de 2021 

 

 

Conferência: 

 

____________________________________ 

Marcia Alves dos Santos  

Rep. Parques Prefeito Mário Covas e Parque Ten. Siqueira Campos 

Coordenador do Conselho Gestor 

 

 

 


